Пример 2. Решите уравнение.                             8В. 19(а).

            2х4 + х3 – 4х2 – х + 2 = 0

Решение:  Представим слагаемое –4х2 = - 2х2 – 2х2, это облегчит нам группировку: 

            2х4 + х3 – 2х2  - х + = 0.

Сгруппируем первые три слагаемых и вынесем х2 за скобку и сгруппируем последние три слагаемых и вынесем минус за скобки. Получим:

             х2(2х2 + х – 2) – (2х2 + х – 2) = 0

Еще раз вынесем за скобку 2х2 + х – 2. Получим:

            (2х2 + х – 2)(х2 – 1) = 0.

Воспользуемся одной из формул сокращенного умножения 

            (2х2 + х – 2) (х – 1) (х + 1) = 0.

Итак, получена совокупность уравнений

          2х2 + х – 2 = 0                      х = 
[image: image1.wmf]4

17

1

+

-


          х – 1 = 0                                х = 
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          х + 1 = 0                                х = 1

                                                         х = - 1.

В исходном уравнении нет никаких ограничений на допустимые значения х. Поэтому все четыре найденных числа являются искомыми корнями.
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